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Polityka 
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Turystyka, podróże 

Psychologia 

Co trzeci krakowski nastolatek 
cierpi na depresję 

Z badań prof. Jacka Bomby, 
wojewódzkiego konsultanta ds. 
psychiatrii dzieci i młodzieży wynika, 
że aż jedna trzecia krakowskich 
nastolatków cierpi na depresję. 
Szacuje się, że cierpi na nią aż 28 
proc. dziesięciolatków, 25 proc. 
trzynastolatków i 28 proc. 
siedemnastolatków - pisze "Dziennik 
Polski". 

Pokolenie Zoltrix kontra Wi-Fi 

Współczesne dzieci to pokolenie 
singleplayer. Rower, piłkę, lalkę 
Barbie, komputer i rolki zostały 
wyparte przez laptop, konsolę do 
gier, aparat cyfrowy, mp3, Apple 
Ipod, quad i skuter. Studenci SWPS 
opracowali raport ukazujący 
przemiany, jakie dokonały się w 
ciągu ostatnich 15 lat. 

Wykreuj swoje życie! 

W październiku ruszyło forum 
internetowe Neureka.pl, skupiające 
osoby zainteresowane rozwojem 
osobistym i programowaniem 
neurolingwistycznym (NLP). W ciągu 
kilkunastu dni funkcjonowania 
użytkownicy zamieścili na forum 
prawie tysiąc wiadomości. 

Zapach czystości 
podświadomie wpływa na 
moralność 

Ludzie przebywający w otoczeniu 
pachnącym czystością 
podświadomie zachowują się 
bardziej etycznie, np. są bardziej 
uczciwi i hojni - wynika z badań, 
które mają się wkrótce ukazać na 
łamach pisma "Psychological 
Science". 

Informacje z rynku pracy 

Rusza VII edycja konkursu PRaktykuj za 
granicą!  

Dział: Praca 

1 lutego, rozpoczęła się VII edycja konkursu public relations 
„PRaktykuj za granicą”. Do udziału w projekcie Instytut 
Monitorowania Mediów zaprasza wszystkich studentów 
interesujących się PR-em i komunikacją społeczną.  

Głównymi nagrodami dla twórców najlepszych strategii komunikacyjnych dla Fundacji 
Ewy Błaszczyk „Akogo?” są staże w Londynie oraz Brukseli w agencjach PR: 
Fleishman-Hillard, Hill&Knowlton oraz LEWIS PR.  
 
1 lutego 2010 roku rusza siódma już edycja konkursu public relations „PRaktykuj za 
granicą”, organizowanego przez Instytut Monitorowania Mediów. Do udziału w 
konkursie zaproszeni są studenci wszystkich rodzajów studiów, interesujący się PR-
em i komunikacją społeczną. Zadanie konkursowe polega na stworzeniu projektu 
strategii komunikacyjnej dla Fundacji Ewy B łaszczyk „Kogo?” związanego z jednym z 
trzech tematów nadanych przez Fundację:  
 
temat I: Stwórz strategię komunikacji internetowej dla Fundacji "Akogo?" w 
szczególności skupiając się na udoskonaleniu strony internetowej www.akogo.pl oraz 
wskazaniu propozycji działań w obszarze portali spo łecznościowych tak, by zwiększyć 
efektywność osiągania poniższych celów statutowych: 
1. Niesienia pomocy osobom po urazach neurologicznych i w trakcie rehabilitacji 
neurologicznej. 
 
2. Udzielania pomocy szpitalom i placówkom medycznym, zaczynając od Oddziału 
Rehabilitacji Neurologicznej w Centrum Zdrowia Dziecka w Warszawie. 
 
temat II: Zaproponuj wykorzystanie kanału social media do promocji przyszłej odsłony 
kampanii medialnej „Budzimy do życia” w 2010 r. zakładając, że będzie ona zawierać 
takie same działania jak inicjatywa przeprowadzana jesienią 2009 r.  
temat III: Stwórz spójną koncepcję wizerunku fundacji "Akogo?" jako 
profesjonalnego, kompetentnego doradcy w dziedzinie pomocy osobom po ciężkich 
urazach mózgu na najbliższy rok działania fundacji. 
Na najlepszych uczestników konkursu czekają trzy zagraniczne staże w biurach 
międzynarodowych agencji PR. Zwycięzca w nagrodę otrzyma możliwość odbycia 
praktyki w agencji Fleishman-Hillard w Londynie. Laureaci II i III miejsca będą 
zdobywali doświadczenie w Brukseli w biurze Hill&Knowlton oraz w Londynie w agencji 
LEWIS PR. Przeloty do miejsc odbywania staży ufundowały linie lotnicze LOT. Ponadto 
wybranej trójce zostaną przekazane programy komputerowe ufundowane przez 
Microsoft oraz roczne prenumeraty magazynu „Brief”. 
 
Nadesłane prace będą oceniane przez jury w składzie: Piotr Czarnowski, prezes 
agencji First PR, Gerald Abramczyk, doradca ds. komunikacji strategicznej, dr Jacek 
Warchala, językoznawca z Uniwersytetu Śląskiego, Anna Krzysztofowicz, z Fundacji 
„Kogo?” i Anna Sanowska, Dyrektor działy analiz Instytutu Monitorowania Mediów. 
Dodatkowo w ostatniej fazie prace uczestników będą analizowane przez 
przedstawicieli patronów merytorycznych konkursu – Polskiego Stowarzyszenia Public 
Relations oraz Związku Firm Public Relations.  
 
„PRaktykuj za granicą” składa się z trzech etapów. W pierwszym, który potrwa do 
końca marca 2010, uczestnicy będą mogli rejestrować się i składać projekty prac 
przez stronę http://www.instytut.com.pl/zgloszenie_do_konkursu. Laureatów siódmej 
edycji konkursu „PRaktykuj za granicą” poznamy po ustnej prezentacji najlepszych 
projektów, w maju 2010 roku podczas uroczystej gali wręczenia nagród. 
 
Konkurs Instytutu Monitorowania Mediów wspierają: Amnesty International, SBK Profil 
oraz biura AEGEE Białystok, Gdański, Kraków, Lublin, Poznań, Toruń, Warszawa, 
Wrocław i Zielona Góra. Patronatem medialnym projekt objęły: PRoto.pl, Planeta FM, ?
Dlaczego, dlaczego.com.pl, kariera.com.pl, SEMESTR, Gazeta Studencka oraz portal 
dlaStudenta.pl. 
 
Więcej informacji na temat regulaminu konkursu znajduje się na stronie 
http://www.instytut.com.pl/harmonogram2010.  
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LCCI International 
Qualifications 

Egzaminy Londyńskiej Izby 
Przemys łowo-Handlowej są dostępne 

na rynku polskim już w ponad 140 
Akredytowanych Centrach  

Egzaminacyjnych. Stanowią 
prestiżowe i rozpoznawalne na ca łym 

świecie świadectwo kompetencji 
językowych w dziedzinie biznesu. 

Zdobądź z nami swój  „Paszport 
do zatrudnienia ”. 

 

 
StudentPoint proponuje 

programy edukacyjno - zarobkowe 
dla uczniów, studentów i 

absolwentów: Work&Travel USA 
Anglia, Irlandia, Hiszpania . Staże i 

praktyki zawodowe za granicą. Tanie 
bilety lotnicze  – mo żliwość rezerwacji 

on line.  

studentpoint.pl 

 

 

 

Wakacje? Praca i przygoda 
w USA? 

 

To mo żliwe! Zamów  bezp łatną 
broszurę tutaj, a dowiesz się 
wszystkiego o nas! Dzia łamy 

nieprzerwanie od 40 lat na 
światowym rynku. Wyjazd z nami to 

najlepsze wakacje Twojego życia! 
campamerica.pl  

  

British Council daje  możliwość 
zdawania najpopularniejszych 
egzaminów brytyjskich w 21  

miastach w Polsce. Organizujemy 
tam egzaminy Cambridge ESOL 
(m.in.  FCE, CAE, CPE) oraz inne 

testy z angielskiego. W Warszawie i 
Krakowie możesz z nami zda ć IELTS 
- test dla osób chcących studiować i 

pracować zagranicą. 

 

Nasze Centra to:  

 

*Doświadczenie *Innowacyjność 
*Profesjonalizm *Równe szanse dla 

wszystkich zdających 
Dowiedz się więcej na 

www.britishcouncil.pl   

 
 Dołącz do PricewaterhouseCoopers 
i pracuj dla najbardziej znaczących 

klientów w świecie biznesu. 
Aplikacje na praktyki i do pracy 

znajdziesz na pwc.com/kariera 

 
WORK UK - płatne praktyki w 

hotelach i restauracjach w 
Wielkiej Brytanii. 

Zakwaterowanie | wyżywienie | 
szkolenie praktyczno–językowe 

przed wyjazdem | wyjazdy przez ca ły 
rok na 3 – 12 miesięcy. 
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Praca w Polsce 
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WORK UK – najlepszy sposób 
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Internship USA 

Internship - Travel Exchange 
& Education 

Program WORK UK - płatne 
praktyki w Anglii 
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Firmy szkoleniowe 

Kursy językowe dla firm - 
szkoły językowe 
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w Polsce 
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Finanse 
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wEuropie.info - newsy 

Finanse, gospodarka 

Polityka 

Praca 

Turystyka, podróże 

Psychologia 

Co trzeci krakowski nastolatek 
cierpi na depresję 

Z badań prof. Jacka Bomby, 
wojewódzkiego konsultanta ds. 
psychiatrii dzieci i młodzieży wynika, 
że aż jedna trzecia krakowskich 
nastolatków cierpi na depresję. 
Szacuje się, że cierpi na nią aż 28 
proc. dziesięciolatków, 25 proc. 
trzynastolatków i 28 proc. 
siedemnastolatków - pisze "Dziennik 
Polski". 

Pokolenie Zoltrix kontra Wi-Fi 

Współczesne dzieci to pokolenie 
singleplayer. Rower, piłkę, lalkę 
Barbie, komputer i rolki zostały 
wyparte przez laptop, konsolę do 
gier, aparat cyfrowy, mp3, Apple 
Ipod, quad i skuter. Studenci SWPS 
opracowali raport ukazujący 
przemiany, jakie dokonały się w 
ciągu ostatnich 15 lat. 

Wykreuj swoje życie! 

W październiku ruszyło forum 
internetowe Neureka.pl, skupiające 
osoby zainteresowane rozwojem 
osobistym i programowaniem 
neurolingwistycznym (NLP). W ciągu 
kilkunastu dni funkcjonowania 
użytkownicy zamieścili na forum 
prawie tysiąc wiadomości. 

Zapach czystości 
podświadomie wpływa na 
moralność 

Ludzie przebywający w otoczeniu 
pachnącym czystością 
podświadomie zachowują się 
bardziej etycznie, np. są bardziej 
uczciwi i hojni - wynika z badań, 
które mają się wkrótce ukazać na 
łamach pisma "Psychological 
Science". 

Informacje z rynku pracy 

Rusza VII edycja konkursu PRaktykuj za 
granicą!  

Dział: Praca 

1 lutego, rozpoczęła się VII edycja konkursu public relations 
„PRaktykuj za granicą”. Do udziału w projekcie Instytut 
Monitorowania Mediów zaprasza wszystkich studentów 
interesujących się PR-em i komunikacją społeczną.  

Głównymi nagrodami dla twórców najlepszych strategii komunikacyjnych dla Fundacji 
Ewy Błaszczyk „Akogo?” są staże w Londynie oraz Brukseli w agencjach PR: 
Fleishman-Hillard, Hill&Knowlton oraz LEWIS PR.  
 
1 lutego 2010 roku rusza siódma już edycja konkursu public relations „PRaktykuj za 
granicą”, organizowanego przez Instytut Monitorowania Mediów. Do udziału w 
konkursie zaproszeni są studenci wszystkich rodzajów studiów, interesujący się PR-
em i komunikacją społeczną. Zadanie konkursowe polega na stworzeniu projektu 
strategii komunikacyjnej dla Fundacji Ewy B łaszczyk „Kogo?” związanego z jednym z 
trzech tematów nadanych przez Fundację:  
 
temat I: Stwórz strategię komunikacji internetowej dla Fundacji "Akogo?" w 
szczególności skupiając się na udoskonaleniu strony internetowej www.akogo.pl oraz 
wskazaniu propozycji działań w obszarze portali spo łecznościowych tak, by zwiększyć 
efektywność osiągania poniższych celów statutowych: 
1. Niesienia pomocy osobom po urazach neurologicznych i w trakcie rehabilitacji 
neurologicznej. 
 
2. Udzielania pomocy szpitalom i placówkom medycznym, zaczynając od Oddziału 
Rehabilitacji Neurologicznej w Centrum Zdrowia Dziecka w Warszawie. 
 
temat II: Zaproponuj wykorzystanie kanału social media do promocji przyszłej odsłony 
kampanii medialnej „Budzimy do życia” w 2010 r. zakładając, że będzie ona zawierać 
takie same działania jak inicjatywa przeprowadzana jesienią 2009 r.  
temat III: Stwórz spójną koncepcję wizerunku fundacji "Akogo?" jako 
profesjonalnego, kompetentnego doradcy w dziedzinie pomocy osobom po ciężkich 
urazach mózgu na najbliższy rok działania fundacji. 
Na najlepszych uczestników konkursu czekają trzy zagraniczne staże w biurach 
międzynarodowych agencji PR. Zwycięzca w nagrodę otrzyma możliwość odbycia 
praktyki w agencji Fleishman-Hillard w Londynie. Laureaci II i III miejsca będą 
zdobywali doświadczenie w Brukseli w biurze Hill&Knowlton oraz w Londynie w agencji 
LEWIS PR. Przeloty do miejsc odbywania staży ufundowały linie lotnicze LOT. Ponadto 
wybranej trójce zostaną przekazane programy komputerowe ufundowane przez 
Microsoft oraz roczne prenumeraty magazynu „Brief”. 
 
Nadesłane prace będą oceniane przez jury w składzie: Piotr Czarnowski, prezes 
agencji First PR, Gerald Abramczyk, doradca ds. komunikacji strategicznej, dr Jacek 
Warchala, językoznawca z Uniwersytetu Śląskiego, Anna Krzysztofowicz, z Fundacji 
„Kogo?” i Anna Sanowska, Dyrektor działy analiz Instytutu Monitorowania Mediów. 
Dodatkowo w ostatniej fazie prace uczestników będą analizowane przez 
przedstawicieli patronów merytorycznych konkursu – Polskiego Stowarzyszenia Public 
Relations oraz Związku Firm Public Relations.  
 
„PRaktykuj za granicą” składa się z trzech etapów. W pierwszym, który potrwa do 
końca marca 2010, uczestnicy będą mogli rejestrować się i składać projekty prac 
przez stronę http://www.instytut.com.pl/zgloszenie_do_konkursu. Laureatów siódmej 
edycji konkursu „PRaktykuj za granicą” poznamy po ustnej prezentacji najlepszych 
projektów, w maju 2010 roku podczas uroczystej gali wręczenia nagród. 
 
Konkurs Instytutu Monitorowania Mediów wspierają: Amnesty International, SBK Profil 
oraz biura AEGEE Białystok, Gdański, Kraków, Lublin, Poznań, Toruń, Warszawa, 
Wrocław i Zielona Góra. Patronatem medialnym projekt objęły: PRoto.pl, Planeta FM, ?
Dlaczego, dlaczego.com.pl, kariera.com.pl, SEMESTR, Gazeta Studencka oraz portal 
dlaStudenta.pl. 
 
Więcej informacji na temat regulaminu konkursu znajduje się na stronie 
http://www.instytut.com.pl/harmonogram2010.  
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LCCI International 
Qualifications 

Egzaminy Londyńskiej Izby 
Przemys łowo-Handlowej są dostępne 

na rynku polskim już w ponad 140 
Akredytowanych Centrach  

Egzaminacyjnych. Stanowią 
prestiżowe i rozpoznawalne na ca łym 

świecie świadectwo kompetencji 
językowych w dziedzinie biznesu. 

Zdobądź z nami swój  „Paszport 
do zatrudnienia ”. 

 

 
StudentPoint proponuje 

programy edukacyjno - zarobkowe 
dla uczniów, studentów i 

absolwentów: Work&Travel USA 
Anglia, Irlandia, Hiszpania . Staże i 

praktyki zawodowe za granicą. Tanie 
bilety lotnicze  – mo żliwość rezerwacji 

on line.  

studentpoint.pl 

 

 

 

Wakacje? Praca i przygoda 
w USA? 

 

To mo żliwe! Zamów  bezp łatną 
broszurę tutaj, a dowiesz się 
wszystkiego o nas! Dzia łamy 

nieprzerwanie od 40 lat na 
światowym rynku. Wyjazd z nami to 

najlepsze wakacje Twojego życia! 
campamerica.pl  

  

British Council daje  możliwość 
zdawania najpopularniejszych 
egzaminów brytyjskich w 21  

miastach w Polsce. Organizujemy 
tam egzaminy Cambridge ESOL 
(m.in.  FCE, CAE, CPE) oraz inne 

testy z angielskiego. W Warszawie i 
Krakowie możesz z nami zda ć IELTS 
- test dla osób chcących studiować i 

pracować zagranicą. 

 

Nasze Centra to:  

 

*Doświadczenie *Innowacyjność 
*Profesjonalizm *Równe szanse dla 

wszystkich zdających 
Dowiedz się więcej na 

www.britishcouncil.pl   

 
 Dołącz do PricewaterhouseCoopers 
i pracuj dla najbardziej znaczących 

klientów w świecie biznesu. 
Aplikacje na praktyki i do pracy 

znajdziesz na pwc.com/kariera 

 
WORK UK - płatne praktyki w 

hotelach i restauracjach w 
Wielkiej Brytanii. 

Zakwaterowanie | wyżywienie | 
szkolenie praktyczno–językowe 

przed wyjazdem | wyjazdy przez ca ły 
rok na 3 – 12 miesięcy. 
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http://www.studiaonline.info/
http://www.weuropie.info/
http://www.ang24.pl/
http://www.pracaikariera.pl/serwis.php?s=26
http://www.pracaikariera.pl/serwis.php?s=26&pok=30383
http://www.pracaikariera.pl/serwis.php?s=26&pok=475
http://www.pracaikariera.pl/serwis.php?s=26&pok=4813
http://www.pracaikariera.pl/serwis.php?s=26&pok=41298
http://pracaikariera.pl/serwis.php?s=1715&pok=39839
http://podatki.pracaikariera.pl/serwis.php?s=1714&pok=39824
http://urzedy-pracy.pracaikariera.pl/serwis.php?s=1692&pok=38894
http://posrednictwa-pracy.pracaikariera.pl/serwis.php?s=1687&pok=38520
http://posrednictwa-pracy.pracaikariera.pl/serwis.php?s=1688&pok=38581
http://doradztwo-personalne.pracaikariera.pl/serwis.php?s=1689&pok=38582
http://poradnictwo-zawodowe.pracaikariera.pl/serwis.php?s=1690&pok=38583
http://praca-tymczasowa.pracaikariera.pl/serwis.php?s=1691&pok=38584
http://www.pracaikariera.pl/serwis.php?s=26&pok=41473

